
 

Громадська Рада при Запорізькій 
обласній державній адміністрації     

69107, м. Запоріжжя, пр.Леніна, 164   
 
     

Проект  
РІШЕННЯ  

ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ  
ПРИ ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСНІЙ  
ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ  

від 21.08.2013 №  2 
 

Про активізацію участі громадськості у боротьбі із незаконним обігом 
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів 

 
Керуючись Положенням «Про Громадську раду при Запорізькій обласній 

державній адміністрації» та враховуючи п.1 протоколу наради голови 
облдержадміністрації з актуальних питань розвитку області від 12.08.2013 № 4, 
Громадська рада вирішила: 

 
1. Доручити комітетам з питань охорони здоров’я, соціального захисту 

населення, пенсіонерів, ветеранів та інвалідів та з питань здійснення громадського 
контролю за діяльністю органів влади, дотримання прав людини, розвитку 
громадянського суспільства, свободи слова та інформації забезпечити  тісну 
взаємодію з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо 
опрацювання звернень громадян стосовно фактів незаконної торгівлі наркотичними 
та психотропними речовинами, які надходять на телефони «гарячих ліній» 
райдержадміністрацій  та міськвиконкомів. 

2. Доручити інститутам громадянського суспільства, уповноважених 
представників яких обрано до складу Громадської ради, забезпечити залучення 
своїх членів та волонтерів до протидії наркоманії та наркоторгівлі шляхом 
активізації просвітницької роботи та посилення громадського контролю у цій сфері. 

3. Рекомендувати громадським радам при райдержадміністраціях та 
виконавчих комітетах міст обласного значення взяти активну участь у роботі із 
протидії наркоманії та торгівлі наркотичними і психотропними речовинами. 

4. Комітету з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, 
пенсіонерів, ветеранів та інвалідів щокварталу інформувати Загальні Збори  
Громадської ради при виконання пп. 1-3 цього рішення.  

 5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 
Громадської ради Нікітенко А.С. 

 
Голова Громадської ради                                                        О.Б. Бабич 


